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Longueur du céble Modbus : 100 m maximum
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Fournir MB_A Signal Modbus A externe D/l Entrée numérique 1
Maximum* <=6W MB_B Signal Modbus B externe D/I2 Entrée numérique 2
KWL-BE Touch 1W +24 V Tension de + 24 V DC 11V1 10V Tension de
fonctionnement
_ Terrain numérique et
KWL-FTF eC Capteur 10,3 W GND analogique AN/I Entrée analogique 0-10 V DC
KWL-CO2 eC Capteur | 1 W RS_A Signal Modbus A local AV Potentiel du contact de relais
max. 24V /1A
KWL-VOC eC Capteur |0,6 W .
’ RS_B Signal Modbus B local
- 9 RW/O Contact de relais
KWL-KNX Connect 0,2W NTC Connexion pour le capteur
de température externe
: 24V
Foumir DC * Tous les dispositifs de bus internes peuv ent consommer ensemble un maximum de 6 W
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*1 Un total de 6 capteurs eC KWL-FTF maximum est possible

*2 Un total de maximum 6 KWL-CO2 eC / KWL-VOC eC possible




